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YACTDb 1

KOHTPOADbHDbIE PABOTDI

KOHTPOAbBHbIE PABOTbI MO TEME 1

PABOTA U MOLLWHOCTb B MEXAHUKE

Bapuanr 1

3apanue 1. Teno maccoit 500 r gBUKeTCS PABHOMEPHO BHU3 II0
HAKJOHHOM IIJIOCKOCTH, cOCTaBasAmoIein yroa 30° ¢ rOpu3oHTOM.
Koappumnuenr tpenus 0,4. Kakopa aanHa HAKJIOHHON ILJIOCKOCTH,
ecsiz paboTa CUJIbI TPEHUS Ha Beeil AiuHe cocrtaBuiaa 2,5 [[:x? Orser
OKPYIVINTE IO IECATBIX JOJIei MeTpa.

3apanune 2. MajgbuuK TSHET CAHKHW 3a BEPEBKY, IpUJaras CUILY
500 H. Yron me:xay BepeBKoiil u ropuszonToM 60°. Kakyio paboty oH
coBepuraer Ha wyTu 20 m?

3apanue 3. IIpm paBHOYCKOPEeHHOM IOJbeMe I'py3a Maccoil
30 Kr m3 coCTOSHUSA MOKOA Ha BbicoTy 10 M GbLiIa coBepIena padora
3,3 kll:x. C KaKuM yCKOpeHUeM IIOAHUMAJN IPy3?

3apaHue 4. [ pacTs:KeHus MPYKUHBI Ha 4 MM Ha[0 COBEPIIUTD
pabory 0,02 I:x. Kakyio paboTy HaJo COBEPIIUTD AJSA PACTAKEHUA
9TOM MPYKUHBI HA 4 cMm?

3apaaHue 5. Kakyro pabGoTy coBepiiiaeT JBUTaTeb aBTOMOOMIIA
maccoi 1 T Ha nmepBrix 100 M myTH, TPOHIEHHOTO PABHOYCKOPEHHO
3a 10 c, eciiu KoadduiueHT couporunaenus pasex 0,027

3apanue 6. Cuia Taru temiososa 0,24 MH, momuocts 3 MBT.
3a Kakoe BpeMs I0e3[ IpoiifeT paBHOMepHO nyTh 10,8 KMm?

3apanue 7. IlogpeMHBIN KpaH IIOJHUMAaET IPy3 Maccoit 4 T co
cxkopocThio 9 M/MuH. KakoBa MOITHOCTh JBUTATEN KpaHa?

3apanue 8. Kakas MOIIHOCTH HEOOXOAUMA AJIA CIKATUS IPYHKU-
HBI HA 4 CM B TeueHUe 5 ¢, ecJu IJId ee cxKaTusd Ha 1 ¢cM Tpedyercs
cuna 25 kH?



3apanue 9. Ha Kakyio BBICOTY HAacOC MOJAHUMET PABHOMEDPHO
HedTh 00BemoM 80 m? 3a 10 MuH, ec/Ii MOIHOCTE ABUraTeA KpaHa
18,6 ¥kBr? ILtorHOCTL HedTu 800 Kr/M3. OTBET OKPYIVINTE [0 IIEJI0TO
YucjIa METPOB.

3apanue 10. Haiitu KIIJl HaKJIOHHON MJIOCKOCTH IJIUHOU 5 M
¥ BbICOTO# 2,5 M, ecau KoadduuueHT Tpenus Ha Heir 0,2. OrBer
OKPYIVIATE IO I[eJIOr0 UMCJIA IIPOIEHTOB.

Bapuant 2

3apanue 1. C BepmIMHBI HAKJIOHHOM IJIOCKOCTH JO OCHOBAHUS
cKaTbhIBaeTcA Ipys Maccoit m. Kak usmeHuTca paboTra CUJIbI TAKECTH,
ecu ero maccy yBeanuuth? TpeHuem mpenedpedb.

3apanue 2. Ilox meiicTBMEM ABYX B3aUMHO MEPIEHIUKYIIPHBIX
cusr 30 H u 40 H Teno nmepemectusoch Ha 10 m. KakoBa pa6ora
PaBHOAEHCTBYIONIEIH CUIIBI?

3apaHue 3. KakoBa gedopmainusa IPYRUHBI JKEeCTKOCTHIO
400 H/m, ecoiu ipu ee pacTsskeHuu O0bL1a coBepieHa padora 0,4 :x?
OTBeT OKPYIVINTE [0 IeJIOr0 YKCJIa CAHTHMETPOB.

3apanHue 4. I'pys maccoit 500 Kr mOAHUMAKT C YCKOPEHUEM
0,2 m/c?. Kakymo paGoTy COBEpIIAIOT IIPK 3TOM 3a mepsBbie 10 ¢
nogHATUA?

3apanue 5. Kakyio paGoTy coBeplllaeT CuJjia COIPOTHUBJIEHUA Ha
nytu 20 M IpU TOPMOKEHUU aBTOMOOMJIA Maccoi 2 T 0 OCTAHOBKH,
ecJiu ero CKOPOCTh B Ha4YaJje TOPMOKeHuA 36 Km/4u?

3apanue 6. Iloesn, qBUrasich PAaBHOYCKOPEHHO 0e3 HAayaJIbHOMN
ckopoctH, 3a 40 ¢ mpomres nyrs 200 m. Ha sTom nmyTu cuia Taru
cosepmuaa padory 9 Mk npu KooaUIMEHTe CONPOTUBIEHUS
0,005. KakoBsa macca moesga?

3apanue 7. IIpu ckopoctu 540 KM /4 ABUTATEbh CAMOJIETA PA3BU-
Baet moiHocTs 30 MBT. KakoBa cuia tsaru gsurareis?

3aaanue 8. I'pys maccoil 5 KT paBHOMEPHO OITyCKAaeTCs, ITPOXOId
3a 10 ¢ myTh 8 M. KakoBa MOIITHOCTh CUJIBI TAMKECTU, NEeHCTBYIONIEH
Ha rpys?

3apanme 9. Teso maccoil 4 KI CKOJIB3UT 0 TOPU3OHTAJIBHOMN
MOBEPXHOCTHU CO CKOPOCThI0 5 M/c. KoshdunueHT TpeHUa MKy
TesIoM U moBepxHOCTHI0 0,2. HeMy paBHA MOIIHOCTH CUJIBI TPeHUA?



3apanue 10. Kaxos KII]I HaK/JIOHHO# IIJIOCKOCTH C YIJIOM HAKJIOHA
npu ocHoBaHuu 30°, ecsau Mo Hell BracKuBawoT Ipys maccoit 400 xr
Ha BBICOTY 2 M npu Koaddumnuenre Tperusa 0,37 OTBeT oKpyriinTe
IO 1IeJIOTO YKCJIa IPOLEHTOB.

Bapuanr 3

3apanume 1. [Ilapuk maccoit 200 r Ha HUTH AJuHON 1 M Bpalaercs
B TOPU3OHTAJLHON IJIOCKOCTH. YeMy paBHA paboTa CUJIBI TAMKECTH
3a ouH 000pOT MmapuKa?

3apanue 2. CaHKH TAHYT II0 KPYTY PAAUYCOM 8 M € IIOCTOSTHHOM 110
MOAYJII0 CKopocThio. Ha canku meiictByetr cusa tperud 30 H. Yemy
paBHa paboTa CUJIbI TPEHUS HA IIYTU, PABHOM JJINHE OKPYKHOCTU?

3apanue 3. Ha puc. 1 mokasaH rpadpuk x, M
KOOPAMHATEHI Teja Maccoit 10 Kr, mepeme- A
LIAI0Ierocsa PAaBHOMEPHO I10 TOPUBOHTANB- 80 f------------
HO¥ moBepxHOCTU. KoadduimenT rpeHus

d
0,05. KakoBa MOIIHOCTH, pa3dBuBaeMas 20 !
CUJIOH TATH, NeHMCTBYIONIel Ha TeJa0? 10 L -
3apanue 4. 114 pacTaKeHUA TPy KUHbI 0 !
6

Ha 5 MM HaJ0 coBepmiuThb padory 0,01 k.
KaxkoBo Oyzer pacTs:KeHUe 9TOM IPYKUHBI
mpu coBepinenuu pa6orsr 0,04 Tx?

t,c
Puc. 1

3apaHue 5. PaGoTHUK MOAHSAT BeApo Maccoi 1 Kr ¢ Bomoit o6be-
MOM 5 J1 paBHOMEPHO 13 KoJiofa riryounoit 8 m. Hemy paBHa pabora,
mpoaesaHHaAg uM?

3aaanme 6. Tesro Mmaccoit 5 Kr paBHOMEPHO ITOAHUMAIOT HA BHICOTY
4 m 3a 2 c¢. Kakyio MOIIHOCTb Pa3BUBAIOT IIPU ITOM?

3apanue 7. Kakyio moiaocTh pasBuBaet cuya Taru 100 H sa
10 MmuH, AelcTBYONIAA HA TEJO, IBUKYIIEeeCca TOPUSOHTATIBHO, eCJIT
OHO JBMXKETCS PAaBHOYCKOPEHHO 0e3 HauaJbHOM CKOPOCTU C YCKOpe-
Huem 2 m/c2?

3apaanue 8. Kakyro pabGoTy coBepiiiaeT ABUTaTeb aBTOMOOMIIA
MAaccoii 5 T Ha TOPUBOHTAJIBHOM NyTHU 1 KM, IBUTAACH 63 HAUaJIbHOMK
CKOPOCTH, €CJI B KOHI[E 9TOT'0 IIyTU OH HabepeT CKOpPocTb 54 Km/4?
KoadduiimenT conporuBienus ABuKeHnIo HA BceM myTu 0,5.

3apanue 9. Hacoc moguumaer Hedth o6bemom 80 M3 Ha BbICOTY
9 M 3a 10 muna. KakoBa mouHocTh ero auraresns, ecau KIII 40%,
a miotHocTh HedTu 800 Kr/m3?



3apanue 10. [IBe mpy:xunsl :Kectroctamu 200 H/m u 300 H/m
coeWHEHBI II0CJIEeNOBaTeIbHO APYT ¢ ApyroM. Kakyio pa6ory Hamo
COBEPUINTH, YTOOBI PACTAHYTh nX Ha 10 cM?

BapuanTt 4

3apaHue 1. YpaBHeHUe ABMKeHUA Tesaa maccoit 500 r umeer Bux
x =5+ 2t + ¢2. Yemy paBHa paboTa CUJIBI, JeHCTBYIOIIE HA TEJIO HA
nytu 2 m? Bee Bemuuub! BeIpakens! B equauiiax CHU.

3apaHune 2. MaJbuuK TAHET CAHKHU 34 BEPEBKY. YTOJI MEXKAY
BepeBKoi u ropusdonToM 60°. Ha mytu 20 M oH coBepuiaeT paboTy
0,8 kll»x. KakoBa cuja HATAKeHUS BEPEBKU?

3apanue 3. IIpu paBHOYCKOPEHHOM IIoAbeMe I'pysa Maccoii 10 Kr
U3 COCTOSTHUSA MOKosA ¢ yckopenuem 0,2 m/c? Ha Beicory 10 M ObLIa
coBepieHa pabora 3,2 kl[;x. CKOIBKO BpeMeHU TOAHUMAJIHU IPy3?
OTBeT OKPYIJINTE IO IIEJIOT0 YKCIA CEKYHI.

3apanue 4. [[ys1 pacTaKeHUsA IPYKUHBI HA 5 MM HAI0 COBEPIIUTD
paboty 0,06 [I:x. Kakyio paboTy HaZo COBEPIIUTD AJS PACTAKEHU
oroit npy:xuHbl HA 40% OGoubine mpexHero? OTBeT OKPYIVIUTE 0
COTBIX JOJIEU IKOYJIA.

3apanue 5. Kakyio pabory coBepIiaer JBUTraTesSb aBTOMOOUISA
maccoi 2 T Ha nepBbix 200 M myTH, IPOIIEHHOIO PABHOYCKOPEHHO
6e3 HauaJIbHOM CKOPOCTH, ecJiu K09 (MUIMEHT COIPOTUBIEHUA PaBeH
0,04? B KoHIle IyTH aBTOMOOUJIL HAOpaaI CKOPOCTh 54 KM/4.

3apanue 6. Cua tsaru temaososa 0,4 MH, momaocts 5 MBT.
Kakoii myTs mpoiifeT moesn 3a moayaca PAaBHOMEPHOTO JBUMKEHUA?

3apanue 7. C KaKoi CKOPOCTHIO MO BEMHBIHM KpaH ITOSHUMAET I'Py3
maccoit 100 kr, ecaiu MOIITHOCTE ABuUrareas Kpana 50 kBr?

3apanue 8. Kakas MOITHOCTH HEOOXOAUMA IJIs CXKATUA IPYsKUHBI
Ha 5 ¢cM B TeueHue 2 C, €CJIU KeCTKOCTb npy:xuubl 400 H/Mm?

3apanue 9. Teso maccoit 400 r gBUKETCS PABHOMEDPHO IIOJ Aeii-
CTBUEM CUJILI TATY BBEPX 10 HAKJIOHHOU IIJIOCKOCTU, COCTABJIAIONIEN
yroa 30° ¢ ropusornTom. Koadhdunuent tpeunus 0,5. Kakoa mpiuua
HaKJOHHOM IJIOCKOCTH, ecJu paboTa CUJIbI TATU HA ee IJIMHEe COCTa-
Busa 370 Jx?

3apanue 10. Hacoc mogHuMaeT paBHOMEPHO HeMTH Ha BHICOTY
10 m 3a 5 muH. MomuocTs ero asurarens 30 kBr, KII] mognema



40%, mwioraocts HeTy 800 kr/M?. Kakoit 00beM HEQTH IOJHUMAET
Kpau?

BapuauTt 5

3aaanue 1. Ha puc. 2 mokasaH rpaduk cKo- v, Mm/c
poctu Tesia maccoit 20 Kr, mepeMenaierocs
10 TOPUBOHTAIBHON ITOBEPXHOCTHU HA PACCTOS-
aue 50 m. KakoBa pabora, coBepiltaemMmasi CIJIONM,
IeficTByOIIEll Ha Teao?

3apanue 2. Ilox meiicTBueM ABYX B3aMMHO
MEePHeHIUKYJIAPHBIX CUJI (puc. 3) TeJIo IIepeme-
cTuJIoch Ha paccrosgaue 10 M, u 1pu 5ToM ObLIA
coBepieHa pabora 500 [:x. OxgHa u3 cu paBHA
30 H. Yemy paBHa apyras cuaa?

3apanue 3. ITox meiictBuem cuabsl 4500 H  F,
npyskuHa pacranyaach Ha 10 cm. Kakosa pa- 90°
6ora aTOM cuBI?

oy

3apanue 4. I'pys maccoii 100 Kr mogHUMAIOT
PaBHOYCKOPEHHO 0e3 HaYaJIbHOI CKOPOCTH Ha Puc. 3
BeicoTy 20 M 3a 10 c. Kakyro paboTy coBepiaer
cuJa, MOJHUMAOIIAA TPpy3?

3apaHue 5. 3a 2 u camostet mposieres papHoMepHO 1000 KM, ITpn;
9TOM ABUTATEJb caMmojiera pasdBuBaJj moinHocTs 40 MBr. Kakosa
CHJjIa TSATU ABUTATENISA?

3apaHue 6. Teso maccoit 5 KI CKOJIB3UT PAaBHOMEPHO IO T'O-
PHUBOHTAJIBHOM MTOBEPXHOCTH CO CKOpocThio 4 M/c. Koadduiuenr
COIIPOTHUBJIEHUA MEXKAY TeJOM U moBepxHocThio 0,5. Hemy paBHaA
MOIITHOCTD CUJIbI TATU?

3apanue 7. Korga teno gBuskercs co ckopocthio 20 m/c, oHO
pasBuBaer moirHocTh 500 Br. Kakyio pabory coBepiaer 9To TeJio
Ha oyt 1 KM?

3apanue 8. I'pys maccoii 5 KT paBHOMEPHO IMMOJHUMAIOT Ha KaHaTe
c rryounst 20 M 3a 8 ¢. KakoBa MOIITHOCTH CUJIBI HATSKeHU KaHaTa?

3apanue 9. KakoBa CKOpOCTb aBTOMOOMJIA Maccoil 2 T B Hauae
mytu 200 M, ecaiu ero CKOPOCTh B KOHIIe IIyTu coctaBuiaa 108 km/4, a
pabora, coBepinaemasa cuyioit taru, pasHa 0,8 M:x? Koabdunuenr
conpotusnenud 0,1. OTBeT OKPYIJINTE IO I[eJOTO YKCJIa M/C.



3apanme 10. ITogbeMHBIN KpaH MOJHUMAET PABHOMEDPHO I'PYy3
maccoit 0,5 T Ha BbicoTy 20 M 3a 4 c. KakoBa ero MOIIHOCTH, €Cau

KIIIT 40%?

KOHTPOABHBbIE PABOTbI MO TEME 2

MMITYAbC. 3AKOH COXPAHEHUA UMITYAbCA

Bapuanr 1

3apanue 1. Teso maccoii 2 Kr mpoILIO PABHOMEDPHO PACCTOSAHIE
200 M 3a 5 c. Uemy paBeH UMIyJIbC Teaa?

3apaHue 2. YpaBHeHUe IBUKeHUA Tena Maccoii 0,1 Kr umeer BUJ
x = 8 + 5t + 2t%. Bce BeiuunHbI BhIpakeHsl B equaunax CU. Yemy
paBeH UMIIYJILC Tejla B MOMEHT BpeMeHu { = 5 ¢?

3apanue 3. CHapsan, BEIIYIIEHHBIN BBEPX, PA30pBaJiCA B BBIC-
el TOYKe TPAaeKTOPUM Ha TPU OCKOJIKA PaBHOU Macchl (puc. 4).
Ockosiku 1 1 2 moJieTesiv B HAIpaBJIeHUM, YKa3aHHOM cTpeakaMu 1
u 2 Ha puc. 4, a. B KakoM HaupaBJIeHNU IIOJETUT TPETUH OCKOJIOK

(puc. 4, 6)?
1)3 2)4 3)5 4) 6
1
4
@@—» 2 3 < > 5
6
a (]

Puc. 4

3apanue 4. Ha BaroHeTKy, ABUTaBIIYIOCSA CO CKOPOCTBHIO O M/cC,
ymaj cBepXy I'pys, Macca KOTOPOTO BUETBEPO MeHbIIle Macchl Baro-
HeTKu. YeMy cTajia paBHA CKOPOCTH BarOHETKU C I'Py30M?

8



3aaanue 5. IlIkoasHMK Maccoit 40 Kr, cTOA HA KOHBKAX, OPOCHI
mog yriiom 60° K TOPUBOHTY I'Py3 Maccoit 4 Kr co CKOPOCThIO 2 M/C.
Kakyio mo MoayJII0 CKOPOCTh TPUOOPEJS B 9TOT MOMEHT ITKOJHHUK?

3apaHue 6. Mansunk maccoir 30 K HaXoAUTCSA Ha JIOJKE Maccoi
100 xr, nabIByIIeil co ckopocThbio 4 M/c. Kakoii craHeT cCKOpOCTh
JIOAKY, €CJIM MaJBUUK CIIPBITHET C HOCA JIOJKHU CO CKOPOCTHIO 2 M/C
B HAIIPABJIEHUU €€ ABUIKEeHU? )

3apanue 7. JIBa MaleHBKNX NIAPUKA JBUTA- !

JINCH BO BBAMMHO IIePIEeHANKYIAPHBIX HAIPAB-

JIleHuAX ¢ umnyabcamu p, = 0,3 kr - m/c u p, = p
= 0,4 kr - m/c (puc. 5). KakoB cTan ux uMmyJabc

mocJjie abCoOJIIOTHO Heynpyroro yaapa? Puc. 5

3apaHue 8. Bpycok maccoit 500 r gBUTAJNICS 110 TOPU3OHTATIBHO
IMOBEPXHOCTU € HavaJIbHOU cKopocThio 0,8 m/c. Ha Hero B TeueHue
4 c geiicTBoBasia cusa b H B HampaB/IeHUH ero ABU:KeHUus. Kakum
cTaJl MOAYJIb UMITyJbca GPyCKa uepes 3TO BpeMs?

3apaHue 9. I'panara, jeTeBIIas ropu30HTAIBHO, PA30PBAJIACH HA
2 ockouika. IlepBBIll OCKOJIOK IIOJIETEJN BBEPX €O CKopocThio 40 m/c,
a BTopoii mog yrioMm 30° K ropusoHTyY co ckopocThio 80 m/c. KakoBo
OTHOIIIEHVE MAacChI IIEPBOI'0 OCKOJIKA K Macce BTOPOTo?

3apanue 10. Ilyasa, jereBIiias cO CKOPOCTHIO v, mpoo0uja Hemo-
IBUKHBIN OPYCOK, JIe;KABIINH Ha CTOJIE, U II0JIeTeNIa Jajblile C BABOe
MEHBIIe! CKOPOCTHIO B IIPEKHEM HaIllpaBJIeHUU. A OPYCOK IIPU 9TOM
nmepeMecTuycs Ha paccroaHue S. Macca 6pycka B 8 pas 60JbIie Mac-
cel ysau. OnpegenuTe KOdPPUIIMEHT TPEHUSA CKOJIbKEHUT MEKIY
OPYCKOM U CTOJIOM.

Bapunant 2

3apanue 1. Ha rtesno peiictByer cuna F = 4 H. 3a xakoe BpeMs
UMIIYJIBC TeJa YBEJIUYUTCA C 2 KI' * M/C 10 5 Kr * Mm/c ?

3aaanue 2. Illapuk maccoit m OpoineH cBOOOLHO BBEPX C HAUAJIE-
HOM CKOpPOCTBHIO V. UeMy paBHO M3MeHEHVEe MMIYJIbCA IMIapUKa IPU
BO3BpAII[eHUN ero B MecTo Opocanus?

3apanue 3. I'pys maccoii 20 Kr ymas co CKOpocThio 1 M/c cBepXy
Ha Tene:kKy Maccoit 30 Kr oz yriiom 30° K BEepTUKAJIN, IIPOBEIEHHOMI
K IIOBEPXHOCTHU TesleskKu. Teserkka o mafeHusd Ipy3a JBUTraiach ro-
PUBOHTAJIBHO CO CKOpPOCThIO 2 M/c. Kakoil cTana CKOPOCTH TeJIeKKU
IocJie IaJeHusa Ha Hee rpysa?



3aaanme 4. I'pys maccoii 5 Kr nmogHuMaroT ¢ yekoperauem 0,2 m/c?.
Kakuwm cramer uMmnyabc rpysa yepes mepsbie 10 ¢ mogHATHA?

3apanue 5. Cxopocts Tena maccoit 200 r usMeHseTcss B COOT-
BeTCcTBUU ¢ ypaBHeHueM v = 0,2 sin 5nt (m/c). Hemy OymeT paBeH
UMIYJIbC TeJa B MoMmeHT Bpemenu 0,1 c¢?

3apaHue 6. Ha HemogBMIKHBIN NIapUK HaJIeTeJa OPYToil Takoil
sKe mapuk. Ilocie yrapa oHE pasiyeTeInCh IOJ IPAMBIM YIVIOM, U
[IPYU 9TOM UMITYJIbC OJHOT'O U3 HUX CTAJ PABEH 6 Kr * M/C, & UMITYJIbC
BTOpOT0 8 Kr * M/c. KakoB GBI UMITYJIBC HAJIETEBIIIETO IIAPUKA IIepes
ymapom?

3apanue 7. Ilyna maccoit 200 r ymapuiaach o CTajlb- 30°
HyI0 nperpagy mox yrioM 30° K ee IOBEPXHOCTH CO
ckopocTrio 50 m/c (puc. 6) 1 oTcKoumJIa OT Hee. Yaap
abcosoTHO ynpyruii. YeMy paBeH UMIOYJIbC CHUJIEI,
TIOJIyYeHHBIN CTEHKOI IpU yaape o Hee mwyau?

3apanme 8. Kakum craHeT MMIIyJIbC Tejga Maccou
4 Kr B KOHIIe IIyTU 8 M, €CJI ero CKOPOCTh B HadaJe

Puc. 6
nyTtu 2 M/c, a yeckoperue 2 m/c??

3apaHue 9. IlepBas TesexKa Maccoit m, NBUKETCS CO CKOPO-
CTBIO U, a BTOPAs TeJIeKKa IBUKETCA CO CKOpocThio 4v. OnpenenuTe
Maccy BTOPOI TeJIeKKHU, eCJIV OTHOIIIEHNE UMITYJIbCa II€PBOM TeIEKKNA
K UMIIYJIbCY BTOPO# paBHO 2.

3apanue 10. Ilo ropr30HTAIBHOMY CTOJY CKOJIB3AT HABCTPEUY
IDPYyT APyry nBa Opycka. Macca mepBoro 6pycka B 3 pasa 0oJiblie
BTOPOT'0, CKOPOCTH IIEPBOTO OPYCKa U,, CKOPOCTh BTOPOTO GPYCKa U,
KoaddumueHT TpeHud 1. Kakoil nyTs mpoenyT 6pycKku mocJie abco-
JIIOTHO HEYIPYToro ygapa GO MOMeHTa, KOrja MX CKOPOCTh YMEHb-
mutca Ha 40%7?

Bapuant 3

3apanue 1. [llapuk maccoit 200 r Ha HUTH HIHOI 1 M BpaIaercs
B F'OPUBOHTAJBHOU MI0cKocTH ¢ yacToToit 20 06/c. Huth o6pasyer ¢
BepTukaibo yroa 30°. Hemy paBeH UMITyJIbC IIapuka’?

3apaHue 2. Ha puc. 7, a uso0pakeHbI [Ba OAWHAKOBBIX IIapa,
IBUKYINUXCSA BO B3AMMHO IEePIEeHAUKYIAPHBIX HAIPABICHUAX C
ONVHAKOBBIMH II0 MOAYJII0 CKOpocTaAMU. Kakum Gymer HampaseHmne
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UMIIYJIbCA 3TUX IIIAPOB II0CJIe UX a6COIIOTHO HEYIIPYI'Oro CTOJIKHOBE-
Hud (puc. 7, 6)?
1 2)2 3)3 4)4

Puc. 7

3apanme 3. Ha puc. 8 mokasaH rpaduk
KOOPAMHATHI TeJa Maccoi 5 Kr, mepemelna-
IOIerocsaA PABHOMEPHO II0 TOPU30HTAJIbHOMI
noBepxHocTu. KakoB uMmnyabe Tesaa?

3aaanue 4. Teso, cocrosinee 13 ABYX da-
cTell, IBUTAJIOCh CO CKopocThio 4 m/c. ITocae
OTOeJeHUs OT Hero IIepBOI YACTH MacCou 2 KI'
OHA CcTaJla ABUTAaThCSA B TOM K€ HaIpaBJIeHUM, Puc. 8
YTO M IO OTAeJeHus, co ckopocThio 1 m/c. Ka-
KO cTajia CKOPOCTh BTOPOM YacTu Maccoi 3 Kr?

3apaHue 5. Ha HenmogBUIXHYIO TOPU3OHTAJLHYIO TIOBEPXHOCTH
nagaet mapuk maccoir 500 r co ckopocThio 8 M/c mog yriaom 30° K
noBepxHOCTU. UeMy paBeH MOAYJIb U3MEHEHUs UMITYJIbca IIapuKa
BCJIeACTBUE abCONIOTHO yIIpyroro yzapa?

3apaaHue 6. Yemosex maccoit 80 Kr, cTosg Ha KOHbKax, Opocaer
rpy3 Macco# 5 KI' cO CKOPOCThIO 4 M/c mox yriiom 60° K TOPUBOHTY.
Kaxyio cKopocTb ITOJIyYUT UeJIOBEK B pedyJbraTe OpocKa?

3apanue 7. ITokouBLIeecs siAPO Pa3AeJMIOCh HA TPU OCKOJIKA
maccaMu m, 2m u 5m. CKOpoCTH MEePBBIX NBYX OCKOJKOB 6V u 4v
COOTBETCTBEHHO, OHU Pa3JIeTeJNNCh IO IPAMBIM yriioM. Onpejesnre
CKOPOCTH TPETHETO OCKOJIKA.

3apanue 8. Ilox meiictBuem cuabl 4 H umnyasc Tena 3a 2 ¢
yBeauumicsa 10 10 kr - m/c. KaxkoB 6511 HAUATBHBIN UMITYJILC Tesa?
3apaHue 9. [IBa MaJBUMKaA CKOJIB3AT HA KOHBKAX CO CKOPOCTBIO
5 M/c, mep:Kach OPYT 3a Apyra: IepBbIH BIIepeay, a BTOPOI I03aau.
Bropoii MaJIbYNK TOIKAET IIEPBOTO TaK, YTO CKOPOCTD IIEPBOTO MaJIb-
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YpKa yBeJanuuBaeTcs Ha 3 M/c. UeMy cTaja paBHA MOCJE TOTYKA
CKOpOCTh BTOPOT'O MaJIbUMKa, eCJIM €I0 Macca B II0JITOpa pasa 6oJibiie
Macchl IEPBOTO MaJIbYUKa?

3apanue 10. Ilynsa, neTeBias ropu30HTAIBHO CO CKOPOCTHIO
50 M/c, monajsia B HEIOABMKHBINM OPYCOK, JIE}KaBIINN HA TOPU3OH-
TaJIbHOM MTOBEPXHOCTHU, U 3aCTPsAIA B HeM. I[Ipu aToM OPYCOK ¢ myaeit
mepeMecTHicA Ha paccroanue 2 M. Macca mysu coctasiasdeTr 5% oT
maccel 6pycka. OnpenennuTte K03hDDUIMEHT TPEHUA CKOJIBKEHUA
Opycka 1mo moBepxHOCTH. OTBET OKPYIVIUTE A0 COTBIX HOJIEH YmcJaa.

Bapuant 4

3apanue 1. YpaBHeHue ABMKeHUA Tesa maccoir 100 r umeer Buj
x =4 + 5t + t2. Yemy paBeH UMITYJIbC 9TOI'O TeJla B MOMEHT BpeMeH!
t = 4 c? Bce Be1nunHBI BeIpaskeHbl B equHMuIax CU.

3apaHue 2. Ha TenexKy, JBUTABIIYIOCA II0 TOPUBOHTAJILHON
IIOBEPXHOCTU CO CKOPOCTBIO 3 M/C, yIIaJ CBepPXy Irpys ¢ Maccoii, co-
crasJsamoneii 50% maccsl Tesesxku. Kakoi cTaza CKOPOCTh TeIeKKN
¢ rpysom?

3apanue 3. Ha puc. 9 mokasan rpadux
3aBUCUMOCTHU UMITYJIBCA TeJIA OT BDEMEeHHU.
Kaxr gBurasiochb Tesio B IPOMEKYTKaX Bpe-
veru 0 — ¢, ut, —t,?

3apaHue 4. Manbuuk maccoit 40 Kr
MNPBITHYJ Ha HEMOABUKHYIO TEJEeXKY, t 2
CTOABIIYIO Ha TVIaJKOUN mOBepXHOCTU. ET0
CKOPOCTB IIPU IPBIKKE B TOPU30HTAIBHOM Puc. 9
HanpasjgeHuu cocrasuia 0,5 m/c. Cxo-
POCTBH TeJIeKKH ¢ MAJBUNKOM CTaJla paBHA
0,2 m/c. Uemy paBHA Macca TEJIEKKU?

L

+Y

3apanue 5. Ilox metictBuem moctosHHOM cuuabl 10 H umnyabe
TeJia, ABUTABIIETOCS MNPAMOJUHENHO, 3a 4 C YBEJIUUYUJICT U CTAJ
paseH 50 kr - m/c. OnpezenuTe NepBOHAYATbHBIA UMITYJIbC TeJIA.

3apaHue 6. VImmysabe maiibbl O CTOJIKHOBEHUA OBLI p, a IOCJe
CTOJIKHOBEHUS CTaJ 3D, IPUUEM 9TU UMITYJIHCHI B3BANMHO IIePIeH /1~
KyJaapHbl. HeMy paBeH MOJYJIb U3MEHEHUA UMITyJibca IIaiibbl B pe-
gyJabraTe CTONKHOBeHUA? OTBET OKPYIVIATE IO AeCATHIX H0oJell uncia.

3aaanue 7. Illapuk maccoit 200 r, ABUTraBIINIiCA TOPU3OHTATIBHO
€O CKOPOCTHIO 4 M/C, HaJeTeJ Ha BEPTUKAJILHYIO CTAJBHYIO CTEHKY.
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ITocie a6comoTHO YIIpyroro yaapa OoH CTaJ ABUraTbCA Hadal C IIPpex-
Hel CKOPOCTBIO. KakoBo usmenenue nMITyJbCa IIIapI/II{a?

3apanue 8. Maspuuk maccoit 40 Kr, cTOos Ha KOHBKAX HA JBAY,
OpocuJI B rOPUBOHTAJIHHOM HAIIPABJIEHUHU MOPTHENb ¢ KHUTAMU
Maccoil 3 Kr co cKopocThio 5 M/c. Ha Kakoe paccTosgHue IIpu 9TOM
otratmicsa Mmarbunk? Kosddunument tperus 0,05. OTseT okpyriauTe
IO COTBIX JOJIeH MeTpa.

3apanue 9. CHapsan, JeTeBIINN TOPU3OHTAIBHO CO CKOPOCTHIO
100 m/c Ha BBICOTE, PA3OPBAJICS HA 2 OMUHAKOBBIX OCKOJIKA. [IepBbIit
OCKOJIOK yIIaJl Ha 3eMJII0 cO cKopocThio 80 M/c uepes 1 ¢ TOUHO 1O
MecToM B3phIBa. KakoBa ObL1a CKOPOCTH BTOPOT'O OCKOJIKA Cpasy Iocje
B3pbiBa? OTBET OKPYIVIUTE [0 IeJIOTO Yucjaa M/cC.

3apanue 10. ITo riragKoit rOpU30HTAIBHOI 1301
IOBEPXHOCTH ABUTAJNCH BO B3AUMHO IIED- g > n
MeHIUKYJAPHBIX HAaIPaBJIeHUAX ABe IaWObl 1 :
¢ uMnyabcamu p,, u p,, (puc. 10). ITocie ux : Po,
CTOJNKHOBEHU Mmaiiba 1 mpomoskuiaa IBUMKe-

HU€ B IPEKHEM HaTIPABI€HUN C UMITyJIHCOM D, . 9
Kakum crasm uMnysbe maiosl 2 mocie CTOMK- Puc. 10
HOBeHUA?

Bapuanr 5

3aaanue 1. Ha puc. 11 nmokasausl p, Db,
BEKTOD MMIyJIbca TPAHATH D, Tepes [N
PaspbIBOM Ha 2 OCKOJIKA U UMITYJIbC IIep- -
BOTO OCKOJIKA p, Cpasy IOCJTe PasphiBa. D, <«---
Kaxoii BeKTOp MoKa3bIBaeT UMIIYJIbC BTO- s \
POT0 OCKOJIKa cpasy ImocJje pa3pbiBa? B, b,

3apaHue 2. MajgpuMK Maccoil m Ha-
XOAUTCA HA JOAKEe Maccoi M, IIbIByIIei Puc. 11
CcO CKOpocThIo U. Kakoii cTaHeT CKOPOCTH
JIODKH, €CJII MAJIbUYUK CIPBITHET ¢ KOpMBI p A
CO CKOPOCTBIO 2V IIPOTUB €€ IBUKEeHUI?

3apanue 3. Ha puc. 12 nmokasaH rpa-
(UK 3aBUCUMOCTH UMIIyJIbCA TeJjia OT Bpe-
MeHU ero JBmkeHusa. Kak nsuransocs Teso 0 t, ¢
B IPOMEKYTKax Bpemenu 0 — t,ut — t2?

t
Puc. 12
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3apanue 4. JIse maii6er maccamu 500 r u 300 r gBUTASUCH HA-
BCTPEUY APYT APYTY W MOCJE COyAapeHus OCTaHOBUJINCH. KakoBa
CKOPOCTH IIaii0bl ¢ OOJIBINIEN Maccoi mepen coygapeHueM, ecau
CKOPOCTH BTOPOI 1m1aiidosl mepex stum 0,5 m/c?

3apanue 5. Teno maccoit 800 r paBHOMEPHO JBUKETCA IO OKPYIK-
HOcTHU co cKopocThio 0,5 m/c. KakoBo OymeT nsmMeHeHMe UMITYJIbCa
Tejia, KOTIA OHO MIPOULET YeTBEePTh OKPYIKHOCTU?

3apaHue 6. YesoBek maccoir 50 Kr, cToa Ha KOHbKax, OpocaeT
rpys co ckopocTbio 4 M/c mox yrimom 60° K ropusonTy. KakoBa macca
rpysa, eciiu CKOPOCTh, TOJyUYeHHAA YeJIOBEKOM B pe3yJbrare 6pocka,
paBHa 0,1 m/c?

3apaHue 7. Illap maccoit 2 Kr ¢cBOOOLHO ImajgaeT 6e3 HaYaJbHOM
CKOpOCTH C BBICOTHI 5 M. KakoB nmMnmysnbc mapa B MOMEHT HaJeHUA
Ha 3eMJII0?

3apanue 8. Teo maccoii 4 KT JBU/KETCA B COOTBETCTBUM C YpPaB-
HeHmeM x = 3 + 2¢ + 2¢#2. KakoB UMIIyJIbC T€Ja B MOMEHT BpeMeHU
t=4c?

3apanue 9. Jlogka niwmHON 2,5 M CTOUT HA MOBEPXHOCTH IIPyAa.
ITpu mepexose MaJabuMKa B Hel ¢ KOPMBI HAa HOC OHA CABUHYJIACH
Ha 0,5 m. KakoBa macca majbumka, eciau macca jgogku 100 xr?

3apanue 10. Macca opyausa 500 Kr, ero cTBOJI HalpaBJIeH IO
yriom 60° ¥ ropusonty. IIpu BeicTpese cHapsag Maccoii 8 KI BbLIe-
TaeT co ckopocThio 100 M/c. Ha kakoe paccTosgHMe OTKATUTCA OPYIue
mocJie BBICTpeJia, ecau KodddunumenT Tperus o 3emiio 0,47

KOHTPOADBHBbIE PABOTbI MO TEME 3

NMOTEHUUNAABHASA N KWHETUYECKAA
IHEPTUN. 3AKOH COXPAHEHUA SHEPTUN

Bapuanrt 1

3apanune 1. Equnuiia sHepruu, BhIpakeHHAs yepe3 OCHOBHBIE
enuuunsl CU, — aTo:
)gr-m?:-c? 2)rr-m-cl; 3)rr-m?2-c¢? 4)rr-m?-c?
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3apanue 2. CxkopocTts Tesra maccoit 500 r yBesnumiaacs oT 2 M/C 10
5 m/c. Hemy paBHa paboTa CUJIbI, [efICTBOBABIIEIl IIPU 9TOM Ha TEJIO?

3apanue 3. Canu c rpysom maccoit 50 Kr cbexajiu ¢ TOPKU BBI-
coroit 6 M u gumHON 10 M 6e3 HavasbHOU cKopocTu. HaiiTu cury
TPEeHUs CAHOK O IIOBEPXHOCTH T'OPKY, €CJIN ¥ ee OCHOBAHUS CKOPOCTh
caHOK gocturia 4 m/c.

3apaHune 4. KuHeTnuecKkasa sHeprua Teja Maccoil 2 Kr paBHA
9 II)x. Yemy paBeH UMIYJbC 3TOTO TeJja?

3apanue 5. CHapsang mMaccoil 5 Kr BBLJIETeN U3 LyJia OPYAUS IOJ
yriom 60° K Topu3oHTY co ckopocThio 400 m/c. KakoBa ero kuueTu-
yecKas 9HEPTUs B BBICIIEH TOUKE TPAEKTOPUU?

. JI€HBbKUH IIapUK IPU OUJIN K BEPTUKAJIBHON
3apaHue 6. MajieHbK apuK Kpe K Be Ka. o
HUTU. HUTH OTKJIOHUIM OT BepTuKasu Ha yroa 90° m ormycTuian.
Yemy OymeT paBHO IEHTPOCTPEMUTEIHLHOE YCKOPEeHUe IapuKa, Koraa
YTOJI OTKJIOHEHUS HUTU OT BepTukaau cocrasut 60°? Comporuie-
HUEM IpeHeOpeyb.

3apanue 7. I'pys maccoii 2 Kr cBOOOIHO ITajjaeT ¢ BHICOTHI 9 M 0e3
HaYaJbHOI! cKopocTu. YeMy paBHa ero KMHETHUUYECKas dHePrus Ha
BBICOTE, COCTABJIAIONIEH TPETh BCEM BLICOTHI A eHus?

3aaanue 8. ITyas maccoii 50 T, meTeBmras co ckopocthio 200 m/c,
npoOuB MUIIEHb, [I0JIeTeJa B IPEKHEM HaIllPaBJIEHUHN CO CKOPOCTHIO
100 m/c. Uemy paBHa paboTa, COBepIIeHHAA IPU IPOOUBAHUYN MU-
ureHu?

3apaHue 9. [[Be MajeHbKHMeE MIANOBI MaccaMu m U 2M OBUKYTCS
HaBCTPeUy APYT APYTY U IOcJe aOCOTIOTHO HEYIIPYTOTO CTOIKHOBEHUA
ocraHaBiauBaioTcs. [lepes; CTOJIKHOBEHHEM ITaii0da Maccoil m mMeer
uMnysasc p,. Ha CKOTbKO M3MEHHUTCA IO MOAYJII0 MeXaHWYeCKas
SHEPrus Iaiid B pesyabTaTe UX CTOJIKHOBEHUA?

3apanue 10. Manenbkas
maiba mMaccoifi m CKOJB3UT
10 TVIaAKOMY 2KeJI00y, a 3aTemM
IBUIKETCS II0 MEPTBOI IIeTye
pazuycoMm R (puc. 13). Kakoit
IOJIXKHA ObITh MUHUMAJIbHAST
BeicoTa H xenoba, 4TOOBL
maiiba He copBajiach B BbIC-
el TOuKe meTin?

Puc. 13
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YACTDb 2

PELLUEHVUE KOHTPOADbHbIX PABOT

PELLEHUE KOHTPOAbHbIX PABOT IO TEME 1

PABOTA U MOLLWHOCTb B MEXAHUKE

Bapuanr 1

3apanue 1

AaHo: Pewenune. Pa6ora
m = 0,5 Kr CHJIBI TPEHUA ATp =
o = 30° = FTpl , TIoe FTp =
A =25 |=nF, =nmgcosa
n=0,4 (puc. 67). C yueTom
g=10m/c® | aTOrO paBEeHCTBA
7_—9 | A,=nmglcosa.

COs O

Orcrofa ganHa HAKJIOHHON
A,

pmgcoso,

ILJIOCKOCTH [ =
B 2,5
0,4-0,5-10cos30°

3apaHue 2

M=1,5m.

Pewenue. Pabora, coBep- -
HIeHHAs MaJbYMKOM Ha '
nyTu S, paBHA IIPOU3BeE- - .
IEeHUIO0 MPOEKIIUYU CUJIbI I o Fcosa
Ha HallpaBJieHUe Imepeme- Sl

menus F cos o (puc. 68) u

npoiigerHoro nytu S: A = FS cos o =
=500 - 20 cos 60° Ixx = 5000 H:x = 5 xI[x.
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3apanue 3 7

AaHo: PeweHnune. Pabora, coBepiieHHas cu-
m = 30 kr Jgo# F, mogHUMAaIel rpys Ha BBICO-
v, =0 _ _A
H=10u 1y H, A=FH, orryja cuna F H.(l)
A =3300 I:x

ITo BTOpoMy 3akony HbioTona ma = _

£=10M/¢® | F_ mg (puc. 69), orxyna yexoperne me
a—? F
a=—-g. (2)  Puc. 69
m
ITogcraBuM B paBeHCTBO (2) mpaByio YyacTh opmyas (1):
a——A —g—73300 -10 (m/c?) =1 m/c?
mH 30-10 '
3apanue 4
AaHo: Peuwenune. Pa6ora mpu medopManuu Ipy;KUHbI B ITep-
x,=0,4cm kx? kx?
A =0,02 [l | BOM 1 BTOpOM CaIydasx A, = 21 uA,= 22 . Pazne-
1 b
x,=4cm JIUM II€PBOE PABEHCTBO HA BTOPOE:
A,—7? i_kxf.z_ﬁz
4, 2kx: \x,)°

2 2
Orcroga pabora A, :Al(xgj :0,02(i] Ix = 2 JIx.

x, R
3apaHue 5
AaHo: Pewenue. Pabora, coBep- FN
m = 1000 Kr | menHas cuioii TArH, A
v,=0 A=F__S. Q) . -
t=10c ITo BTOpoMmy 3akony Hpbio- F, conp f Tarm
S =100 m ToHa (puc. 70) — "
n= 0’02 2 ma = F’mm - Fconp’
g=10m/c* | OTKYZa CHUJIA TATH v
A—7 F'Mru =ma + Fconp' (2) mg
Yckopenue HaiieM 13 (GOPMYJIBLI Puc. 70
at? 2
S= 5 OTKyZa YyCKOpeHue a = o 3)
Cuna conporusnenusa F,_ —=pmg. 4)
ITogcraBuM mpaBbie yacTu paBeHCTB (3) u (4) B popmyay (2):
2S 28
F‘TH”I :mtT+ng:m(tT+HgJ. (5)
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Teneps nmoxcTaBuM paBylo yacTb paBeHCTBA (5) B hopmyary (1):

A :mS(zt—;S+ugj :1000-100(%+0,02-10j Hox =

=220 000 O:x = 0,22 MIx.

3apaHue 6
AaHo: Pewenune. Momuocts N = F_ v. CKopocTs mpu
F =2,4-10°H
N“:3 .10 Br PaBHOMEPHOM ABUMXEHUU U= ? ITopcraBum
= . 3
§=10,8-10°m IPaBYIO YacTh 3TOH GOPMYJIBI B IPEABIAYIIYIO:
9
b= N=F,__ % , OTKyZla BpeMs
5 3
t= FoarS = 2,410 106’8 10 ¢ =864 c= 14,4 muH.
N 3-10
3apanue 7
AaHo: A
m = 4000 kr Pewenune. Momiaocts kpana N =7, 1)
U:iM/C = 0,15 m/c | rme paGora Kpana A=FH. (2)
60 Cuia, KOTOPYIO IPUJIAraeT KpaH K rpys3y Ipu
g=10wm/c? PaBHOMEPHOM IIOJbeMe, F=mg, (3)
N_29 a BBICOTA, Ha KOTOPYIO IOJHUMAIOT I'PY3,
: H = vt. 4)
IToxncraBum npaBsle uactu dopmya (3) u (4) B hopmyry (2):
A =mguvt. (5)

Teneps mopcTaBUM IIPaBYIO YacTh GOPMYJIHI (5) B GOPMYITY MOIII-

mocru (1): N :%vt:mgv: 4000-10- 0,15 Br = 6 000 Br = 6 kBr.

3apaHue 8

AaHo: PeweHune. MomHOCTD OJIA CKATUA MMPYIKUHBI
f1==5(:;04 M Ha 4 cMm N=?, (1)

x,=0,01lm B
F=2925000H |rzepabora A :71. 2)
N—? ITo sakony I'yra gedopmupyoias IPY:KUHY CUIa
F = kx,, OTKya K€CTKOCTD NPy KUHBI k= x% 3)
ITopcTaBuM mpaByio YacTh GopmyJasl (3) B hopmyary paboTsr (2):
- ‘Z : @)
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Moment cuabl. Cratuka

J3%:10)77: 15 U A PP PO 94
27210077 12 4 U APPSO 99
B27:00)77: 12 4 U SN 104
BapUaAHT 4 .eveiiiiiiiiii ittt eiiiir et eerraaeaaas 109
L 27:10) 7715 4 s T PPN 114

Pelienne KOHTPOAbHBIX PaGOTbl MO BCEMY pa3AeAy
Paborta un mowHOCTb. 3akOHbI coxpaHeHus. CraTuka

B2T:10) 7712 N 119
BaDHAHT 2 oiiiiiiitiiiitieiieiiieteiieteiieeeeeneeeeeereneseenneeans 124
BapHaAHT 3 oeiiiiitiiiitiiiiiiiieeeiieeeeieeeenneeeeneeseneeeenneenns 128
2210077 12 4 B PPN 132

BapUaHT 5 uvviiiiiiiiiiiiiiiiii ittt e e eirae e 136



[H[ Yyebrnoe uzdanue

Kacarkuna Vipyna AeoHupaoBHa

DOU3NKA
KOHTPOADbHbIE PABOTbI

PABOTA N MOLLHOCTDb.
3AKOHbI COXPAHEHUA. CTATUKA

10-11 KAACCbI

OrsercrBeHHsblit pegakTop C. A. Ocraios

dopmar 84x108/32. Bym. Tum Ne 2.
ITeuats ocerHas.
Tupasx 3000 sk3. 3ax. Ne

M3paTenb un MarotoButens: OO0 «dDeHnKe»
lOp. u cbakT. agpec: 344011, Poccusi, PoctoBckast o611.,
r. PoctoB-Ha-[JoHy, yn. Bapcdonomeesa, 150.
Ten./cpakc: (863) 261-89-50, 261-89-59.
M3rotoeneHo B Poccun. [lata nsrotosnenus: 10.2022.
CpOK rogHOCTN HE OrpaHnYeH

OtneyataHo B OO0 «[1puHT-M»

142300, Poccusa, MockoBckast 0611., . Yexos, yn. Monurpaguctos 1 /
Kopnyc MNMpon3BoaCTBEHHbIM B, nomelueHne 279, stax 4.





